



Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании несовершеннолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Нерехтского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, с ноября 2013 года по март 2014 года обвиняемый, пребывая дома в состоянии алкогольного опьянения и будучи недовольным поведением 4-летнего сына, систематически наносил ему побои за непослушание, желая тем самым вызвать страх перед наказанием и обеспечить неукоснительное подчинение ребенка. Следствием установлены четыре подобных факта. Обвиняемый наносил удары сыну по малозначительным поводам, например за то, что мальчик не прибирал игрушки. Своими действиями он причинял потерпевшему физическую боль и нравственные страдания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/821060>